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  باشد؟ كدام يك از موارد زير در مورد شبيه سازي مونت كارلو درست نمي. 1

  .نمايد از اعداد تصادفي استفاده مي. ب  .پويا استشبيه سازي از نوع . الف  

  .هاي مالي كاربرد دارد در تحليل. د  .شود در حل مسائل رياضي استفاده مي. ج  

  اجرا رعايت نشده است؟ هاي زير ترتيب در كدام يك از گزينه. 2

  ............ ،ها  صورتبندي مساله، تعيين اهداف، مدلسازي، گردآوري داده. الف  

  ..............، ها نامه، معتبرسازي مدل، طرح آزمايش، برنامه نويسي، وارسي بر............... ب  

  ..............ي، معتبرسازي مدل، وارسي برنامه،برنامه نويس ،ها طرح آزمايش ،. .............ج  

  ............ ،ها  صورتبندي مساله، مدلسازي، تعيين اهداف،گردآوري داده. د  

  نادرست است؟ ها كدام يك از گزينه. يستم بانك را در نظر بگيريدس. 3

    .توان در نظر گرفت را نهاد مي» مشتري« . الف  

  .را متغير حالت در نظر گرفت» زمان سپرده گذاري« . ب  

    .خصيصه نهاد در نظر گرفت» نوع حساب « . ج  

  .ن استفاده كردتوا را به منظور معتبرسازي مي» طول صف انتظار« هاي  داده. د  

4 .FEL چيست؟  

  .ليستي از آمارهاي تجمعي را دربردارد. ب  باشد فهرست پيشامدهاي آتي مي. الف  

  .دهد وضعيت سيستم را در هر لحظه از زمان نشان مي. د  شود درشبيه سازي مونت كارلو استفاده مي. ج  

  هاي زير صحيح است؟ كدام يك از گزينه. 5

  .هاي غير يكنواخت است صادفي با توزيع احتمال يكنواخت در توليد اعداد تصادفي برخي توزيعاهميت توليد اعداد ت. الف  

  .توليد شده توسط الگوريتم نبايد تكرارپذير باشنداعداد تصادفي . ب  

  .است m−1طول دنباله  mدر روش همنهشتي خطي با پيمانة . ج  

bريف در روش همنهشتي خطي ضربي با تع. د  
m bطول دنباله حداكثر   =2

  .است 2
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  .است............... ي، آزمون آزمون مربع كا. 6

  شكاف. د  همبستگي. ج  روند. ب  فراواني. الف  
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  .را محاسبه نماييد

  18. د  17. ج  16. ب  15. الف  

  كدام است؟ 10در پاية عددي  tبين دو تكرار متوالي  xاحتمال وجود شكافي به طول. 8

)()(. الف   // 1090
1−x    ب .x))(( // 1090    

)()(. ج   // 1090
x    11090. د

−x))(( //  

  طول روندها در دنبالة زيركدام است؟. 9
                         HTTHTTTHT 

  1،  1،  3،  1،  2، 1. ب    1،  1،  3،  2،  2، 1. الف  

  0،  0، 0،  0،  3، 2. د    0 ، 0،  3،  0،  2، 0. ج  

 13/0و 92/0و  57/0و  77/0و  30/0. باشند مي 3/0و  47/0ميانگين و انحراف معيار به ترتيب . دتايي زير را در نظر بگيري 20دنبالة . 10

تعداد روند  37/0و  71/0و  42/0و  05/0و  78/0و  74/0و  68/0و  03/0و  18/0و  51/0و  10/0و  4/0و  84/0و  75/0و 18/0و 

  :برابر است با 

  13. د  11. ج  9. ب  7. الف  

  :در نظر بگيريد pdfرا با   Xدفي متغير تصا. 11
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  باشد؟ بر اساس اين فُرم صحيح مي Xهاي زير در رابطه با توليد عدد تصادفي  كدام يك از گزينه
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  شود؟ كدام روش براي توليد مقادير تصادفي با توزيع نرمال استفاده نمي. 13

  تجزيه. د  تبديل معكوس. ج  پيچش. ب  رد و قبول. الف  

  

  :هاي جدول زير را در نظر بگيريد داده. 14

  

  

  

  
  

  

فرض نماييد توزيع احتمال فرضي 

  كدام است؟ α̂در اين صورت . باشد αپواسون با پارامتر مجهول  

644. الف   /ˆ =α  643.ب /ˆ =α  642.ج /ˆ =α  641. د/ˆ =α  

  

  شود؟ براي خلق نهادها استفاده مي Visual SLAMهاي زير در  رهكدام يك از گ. 15

  AWAIT. د   ASSION.ج  QUEUE. ب  CREATE. الف  

 

  توان مدلسازي نمود؟ ها در يك كارگاه  را توسط كدام گرة زير مي خرابي ماشين. 16

 PREEMPT. د  GATE. ج  QUEUE. ب  CREATE. الف  

  

  

اي كه طي دورة  تعداد وسايل نقليه  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11

  رسند اي به تقاطع مي زماني پنج دقيقه

  فراواني  12  10  19  17  10  8  7  5  5  3  3  1

 



    

 6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        4444        20202020        اصول شبيه سازياصول شبيه سازياصول شبيه سازياصول شبيه سازي            
        60606060        60606060        1222025122202512220251222025هندسي صنايع  هندسي صنايع  هندسي صنايع  هندسي صنايع  مممم        

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حساب مهندسيماشين حساب مهندسيماشين حساب مهندسيماشين حساب مهندسي        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

]مفهوم. 17 ]2 ATRIB  درVisual SLAM كدام است؟  

  .دومين مشخصة عدد صحيح نهاد جاري است. الف  

  .دومين مشخصة حقيقي نهاد جاري است. ب  

  .اي نهاد جاري است دومين مشخصة رشته. ج  

  .است توليد شده نهاد ط به دومين مربومشخصة . د  

هاي تجربي برآورد نشده باشد،  در صورتي كه اندازه نمونه كوچك باشد و هيچ يك از پارامترهاي توزيع احتمال منتخب بر اساس داده. 18

  ون برازندگي زير بسيار مناسب است؟كدام آزم

  گيهمبست. د    ويلكاكسون. ج  مربع كاي. ب  اسميرنف -كالموگروف. الف  

  بر اساس جدول زير تعيين اعتبار مدل چگونه است؟. 19

  

  ام jهاي ورودي  مجموعه داده  )z(توليد در سيستم   )w(توليد در مدل شبيه سازي

883150  897208  1  

630550  629126  2  

741420  735229  3  

788230  797263  4  

814190  845430  5  
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  .مقايسة مدل شبيه سازي با سيستم واقعي در حضور خبره است. ج  

  .ره استخباقعي با اهداف سيستم در حضور مقايسة سيستم و. د  
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  ، آزمايش مدل چگونه است؟ 19بر اساس سوال . 20
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  .مقايسة مدل شبيه سازي با سيستم واقعي در حضور خبره است. ج  

  .مقايسة سيستم واقعي با اهداف سيستم در حضور خبره است. د  

  

  

        ))))نمرهنمرهنمرهنمره    1111////5555هر سؤال هر سؤال هر سؤال هر سؤال ((((سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

 pdfبا  X يك مولد مقدار تصادفي براي متغير تصادفي. 1
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  .ايجاد كنيد

  

  .توليد كنيد 24با استفاده از مولد همنهشتي خطي زير، سه عدد دو رقمي بين صفر و . 2

13359 0 === Xca ,,  
  

  .مورد زير را رسم نماييد Visual SLAMشبكة  . 3

 10زمان بين ورود مشتريان نمايي با ميانگين . دهند صف انتظار خدمت مي به مشتريان در يك تحويلدار را در نظر بگيريد كه 2بانكي با 

ظرفيت . دقيقه است 12دقيقه و ماكسيمم  6نيمم  يكسان و يكنواخت با ميه زمان و ارائه خدمت براي هر دو خدمت دهند. باشد دقيقه مي

  .باشد مي 10صف حداكثر 
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براي معتبرسازي مدل، قاعدة كنوني زمانبندي در مدل  همدل شبيه سازي يك كارگاه به منظور بررسي قواعد مختلف زمانبندي ساخته شد. 4

بق كامپيوتري يك ساله برآورد شد كه متوسط با جستجو در سوا. تعبيه شد و خروجي حاصل از آن با رفتار مشاهده شدة سيستم مقايسه شد

روز از مدل فراهم و براي متوسط تعداد  30هفت دوباره سازي مستقل هر يك به مدت . است 3/203هاي روزانة كارگاه  تعداد سفارش

  6/18   9/19   7/21   2/20  1/22  8/20  1/22سفارشهاي كارگاه نتايج زير به دست آمد

  از سطح معنادار. عمال كنيداينكه آيا خروجي مدل با رفتار سيستم هماهنگ است يا نه آزموني آمار ايجاد و ابه منظور تعيين . الف  

050بودن           /=α استفاده كنيد.  

4520250سفارش خطير به شمارش آيد، قدرت اين آزمون چقدر است؟ 2اگر تفاوتي معادل . ب   //
=t  


